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Referat af skolebestyrelsesmøde 

Tilstede: Lene, Pia, Fie, Flemming, Susanne, Hedda 

Afbud: Elissa, Cathrine, Natasja, Kasper 

 

1. 
Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 

 

 

2. Nyt fra elevrådet 

Ingen elevrådsrepræsentanter deltager i dette møde. 

 

 

3. 
Drøftelse og evt. vedtagelse af princip for lektiehjælp og faglig fordybelse 

Supplementet er vedtaget og integreres i det eksisterende princip. 

 

Bilag 1 

4. 
Mangfoldige børnefællesskaber – politisk målsætning og fokus for skolen 

Det er en politisk målsætning, at vi skal arbejde med et andet mindset, hvor vi kigger 

på konteksten omkring barnet og ikke placerer udfordringen i barnet, så flere børn 

kan indgå i fællesskabet i folkeskolen. 

Vi skal også tale med kontaktforældrene om vores fælles principper for fællesskabet 

på vores skole.  

Vi genbesøger vores principper for mangfoldige fællesskaber. 

 

 

5. 
Rekruttering til skolebestyrelsen og plan for foråret d.a. 

Flemming vil tale med forældre. 

I det nye år vil Pia sende ud til alle forældre om, at vi mangler medlemmer til 

skolebestyrelsen. Der bliver arrangeret et rekrutteringsarrangement i forbindelse med 

skolebestyrelsesmødet den 26. januar 2026. 

 

 

6 
Arbejdsgruppe vedr. udarbejdelse af princip vedr. førstehjælpskurser 

Der skal udarbejdes et princip for førstehjælpskurser. Pia og Flemming udarbejder 

forslag til princip, som forelægges for skolebestyrelsen. 

 

 

7. Meddelelser  

 

Juleferien begynder lige om lidt 

Vi nærmer os ferie. Vi slutter dette kalenderår på tirsdag d. 23. 12 kl. 12:15. En stor 

del af dagen d. 23.12 går med juledans om træet og anden hygge. De enkelte årgange 

sender program ud. 

 

Økonomi 

Vi er så heldige at have et stort overskud og for dette har vi bestilt en masse bøger og 

andre ting, som personalet har ønsket. Vi er nu i mål og glæder os til at tage tingene i 
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brug. 

Vi ser frem til at kunne se på det nye budget og lægge gode planer for det kommende 

kalenderår. 

Vi skulle gerne gå ud af 2026 med en lille buffer. I år har der været lidt for stor et 

overskud. 

 

Mangfoldige børnefællesskaber 

Skoleledelsen har observeret i alle klasser. Vi er meget imponeret over vores 

personale, som formår at tale i et roligt stemmeleje, ramme undervisningen godt ind 

og favne eleverne. Det er med stolthed, at jeg kan fortælle om vores dygtige 

personale. 

Vi ved at ro, tydelighed og omsorg er vigtige parametre for at lave en god skole. Så er 

der skabt de bedte rammer for fagligheden kan komme i spil. Det ser vi over hele 

linjen. 

Vores elever har også i Den nationale Trivselsmåling tilkendegivet, at de trives. 

 

Indskrivning 

Pt. er indskrevet elever til to klasser, men da indskrivningsprocessen er lang, 

forventer vi, at der bliver tre børnehaveklasser. 

 

8. Eventuelt 

Punkt til et kommende møde: Genbesøge princippet for mangfoldige fællesskaber. 

 

 
Referent/ 

Hedda  

 

Næste SB-møde er 26. januar 2026 
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